

## Κατ' ευθείαν στις ηγεσίες

Διαδοχικές συναντήσεις με την ηγεσία του δικαστικού και δικηγορικού σώματος πραγματοποιεί σήμερα ο νέος υπουργός Δικαιοσύνης Ευάγγ. Βενιζέλος. Αναμένεται να επισκεφθεί τους προέδρους του Αρείου Πάγου και του Συμβουλίου της Επικρατείας Βασ. Κόκκινό και Βασ. Μποτόπουλο αντίστοιχα, καθώς και τον πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών Τ. Παππά. Ο κ. Παππάς, ο οποίος επρόκειτο να ενημερώσει τον υπουργό για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το δικηγορικό σώμα, εκπιά -όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση - ως ιδιαίτερα σημαντική την πρωτοβουλία και ευελπιστεί ότι θα υπάρξει ταχύτερη και αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι λειτουργοί της Δικαιοσύνης.

# 1

ΕΙΣΗΧΕΙΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΗ	3-7, 11-12
ΑΡΘΡΑ	8-10
ΚΟΣΜΟΣ	19-21
ΕΛΛΑΔΑ	22, 43-49
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ	50-53
ΑΘΛΗΤΙΚΑ	57-63

ς υπουργούς για εργατικότητα, αξιοκρατία και νέο ήθος και ύφος



# Σημίτης: Θα κινηθείτε σε τρεις αρχές

«Η κυβέρνηση θα είναι κυβέρνηση δουλειάς, ευαισθησίας, αξιοκρατίας, ήθους, τόλμης και αποτελεσματικότητας. Η νέα πορεία μας θα είναι πορεία ενότητας, ανανέωσης και νίκης στις επόμενες εκλογές», κατέληξε.

### Κοινωνικό κράτος

Ο Πρωθυπουργός θεωρεί ότι οι προτεραιότητες της νέας κυβέρνησης θα είναι:

— **Ενίσχυση του κοινωνικού κράτους.** Ο κ. Σημίτης πιστεύει ότι σε περιόδους οικονομικής κρίσης, όπως η σημερινή, η κοινωνική πολιτική ενός προοδευτικού κόμματος είναι συμβατή με τα (αναγκαία) προγράμματα σταθεροποίησης. Και αυτό μπορεί να φανεί με τη λήψη μέτρων για συγκεκριμένες ομάδες του πληθυσμού. Συνεργάτες του υπενθύμιζαν ότι πριν από μερικούς μήνες είχε μιλήσει για επανεξέταση του κράτους παροχών και είχε επισημάνει τομείς στους οποίους μπορεί να γίνει μείωση δαπανών. Δύο από τους τομείς αυτούς είναι ο των Ενόπλων Δυνάμεων (όπου μπορεί να μειωθούν οι λειτουργικές δαπάνες, χωρίς να μειωθεί η αμυντική ικανότητα της χώρας) και ο χώρος του φαρμάκου, όπου γίνονται σπατάλες δισεκατομμυρίων, όπως γράφει και στο τελευταίο βιβλίο του ο κ. Σημίτης.

### Η ανάπτυξη

— Προώθηση της ανάπτυξης, η οποία θα ακολουθήσει τα πολύχρονα προγράμματα σταθεροποίησης.

— Εκσυγχρονισμός του νέου νόμου της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης.

— Προστασία νέων υποδομών κοινωνική πρόνοια, κοινωνικές και την

— Προστασία του ρόλου της Ευρώπης στην Ευρώπη και τη Μεσό-



## Οι στενοί άνθρωποι του προέδρου

Οι πιο προσφιλείς άνθρωποι του Κ. Σημίτη ήταν κοντά του χθες στην ορκωμοσία του ως Πρωθυπουργού της χώρας. Εκεί ήταν η σύζυγός του Δάφνη (στη φωτογραφία μαζί, λίγο μετά την ορκωμοσία) και η μία από τις δύο κόρες του, η Μαριλένα. Η άλλη κόρη του Φιόνα σπουδάζει καλές τέχνες στο Λονδίνο. Εκεί ήταν και ο αδελφός του Σπύρος (διακρίνεται στη φωτογραφία) που ήρθε από τη Γερμανία, όπου είναι εγκατεστημένος, προφανώς για να παραστεί σ' αυτή την τόσο σημαντική

στιγμή του αδελφού του. Ο κ. Σπ. Σημίτης είναι καθηγητής της Νομικής στο Πανεπιστήμιο της Φρανκφούρτης και μόνιμος επισκέπτης καθηγητής στο περίφημο αμερικανικό πανεπιστήμιο Yale. Θεωρείται σημαντικός παράγων της χώρας, αφού στο παρελθόν είχε συνεργαστεί με την κυβέρνηση της Εσσης ως ένα είδος κομισάρου για θέματα προστασίας του απορρήτου των πληροφοριών.

Περισσότερο συγκεκριμένος αναμένεται να γίνει ο Πρωθυπουργός την προσεχή Δευτέρα στη Βουλή, κατά την παρουσίαση των προγραμματικών δηλώσεων της κυβέρνησής του.

Χθες ο κ. Σημίτης ευχαρίστησε τους βουλευτές Χρ. Ροκόφυλλο και Ευάγγ. Μαλέσιο, οι οποίοι -όπως είπε- ζήτησαν μόνοι τους να μη συμμετάσχουν στην κυβέρνηση, για να τον διευκολύνουν στη συγκρότησή της.

Το μεσημέρι ο Πρωθυπουργός θα δεχθεί τον πρεσβευτή της Γαλλίας, ο οποίος θα του δώσει μήνυμα του προέδρου Σιράκ. Και στις 7.30 το βράδυ θα μεταβεί στο πολιτικό γραφείο του στον Πειραιά, την ιδιαίτερη εκλογική του περιφέρεια.

# 40%

# ROSSI